

## **Sprostowanie do numeru 1/2016 „Wiadomości Statystycznych”**

W numerze 1/2016 „WS” na stronie redakcyjnej podano w składzie Rady Naukowej „dr hab. Włodzimierz Okrasa”, a powinno być „prof. dr hab. Włodzimierz Okrasa”.

Redakcja przeprasza Pana Profesora Włodzimierza Okrasę i Czytelników za zaistniały błąd.

**Redakcja „Wiadomości Statystycznych”**